

## 内刊征稿启事

中能电力发展至今，工程项目已遍布全国各地，甚至国外。中能人也正在各个项目上奋战着，为了促进大家庭中各位同事的相互交流与了解，第 190 期内刊延续往期内容，分以下三个栏目进行征稿。

（一）[ 项目一线 ] 栏目，以图片形式、配以文字说明，展示各项目现场作业、生活情况。

（二）[ 异域风情 ] 栏目，以图片形式和简要文字说明，展现所在地区的生活特色、风情风俗。

（三）[ 文化园地 ] 栏目，员工任何艺术作品，工作生活故事。

欢迎大家踊跃投稿！

请各位墨客、摄影师于 7 月 20 日前将您的原创作品发到 [songmx@cenpower.com](mailto:songmx@cenpower.com)，记得署名，留下联系方式，谢谢！



# 中能人

第 189 期  
2021 年 6 月 28 日

主办 济南中能电力工程有限公司



济南中能电力工程有限公司  
地址：济南市历下区鲁商盛景广场 B 座 7 层  
电话：0531-66683093  
网站：<http://www.cenpower.com>

## 【公司新闻】

### 运维事业部召开 5 月份生产经营会议 — 运维事业部潘梦雪

2021 年 6 月 3 日，运维事业部以视频方式在大会议室召开会议，本次会议是运维事业部召开的全体管理人员会议，旨在全面了解掌握事业部及各项目 5 月份运营及现场生产状况，为 6 月份生产经营工作以及安健环工作明确目标，布置任务。



会上，各项目经理针对项目的实际情况，从安全情况、主要工作开展情况、项目经营及二次开发情况，以及下月重点工作的安排等方面进行了分析汇报，其中盛隆项目、如东项目、滇东项

目着重汇报了进场后工作的进展情况以及工作中需协调解决的问题；亓经理针对各项目情况对月度资金计划的填写提出要求，对制度执行情况做出指导；安环部李经理对各项目安全实施情况进行了分析，强调通过开展安全活动，梳理安全管理办法，推动整体项目的管理水平，规范公司管理的重要性；运维总监苏总就各项目情况提出四要：1. 要重视整体培训计划的编制，2. 项目管理上要“敢管理”、“会管理”，做到松弛有度，3. 要秉持“主人翁精神”，起到带头作用，4. 安全问题上要“敢抓”、“敢管”；最后公司总经理赵总在国内外业务拓展方面进行布局说明，要求事业部不断优化激励体系，加强人才梯队建设，为运维事业部接下来的发展指明方向。

## 印尼纬达贝项目 #4 机组一次并网成功

### — 调试事业部邢电利

2021年6月2日10时52分，印尼纬达贝项目部再传捷报：4号机组首次并网发电一次成功。机组各系统的状态、参数正常，运行平稳，进入带负荷试运行阶段，向工程投产目标迈出关键一步。



在试运指挥部的统一指挥协调下，印尼纬达贝项目部始终秉承中能公司“诚信负责、客户为要、不断创新、团队协作、工作乐趣”的宗旨，与项目公司、工程公司、安装单位、监理单位密切配合、团结协作，严格按照#4机组整套启动方案的要求，圆满完成了机组并网前各项试验。



6月1日8时30分锅炉点火；16时40分汽轮机开始升速暖机；19时30分，汽轮机转速平稳升至3000转/分钟，各项性能指标检查良好。经过发电机短路试验、发变组空载试验、零起升压、假同期等一系列试验后，一次并网成功。

自5月23日锅炉点火吹管以来，试运指挥部超前策划，科学组织，精心调试，全体员工凝心聚力、不断促进现场各项工作推进，坚持每日召开调试会，对各项调试工作进行部署；机组试运以来，统筹策划、多措施消除各项缺陷，不断细化并网各项准备工作；进入整套启动阶段后，合理安排各参建单位的白班和夜班值班人员，对锅炉、汽机房等进行区域划分，建立专业人员、调试人员、安全及保卫人员等三级巡视制度和整启巡视报告制度，为机组并网发电打下了坚实基础。

## 光大环保辽阳调试项目获业主表彰

2021年6月15日，光大环保辽阳调试项目收到业主光大环保能源（辽阳）有限公司的表扬信。

信中表示，我部自入场以来，不畏严寒、不惧疫情、高度负责、连续奋战在工作岗位。6月15日，辽阳市生活垃圾焚烧发电项目 #1 机组顺利完成 72+24 小时试运。业主表示，对于奋战在一线的调试人员致以崇高敬意，并对我司在此项目的高度责任感、使命感表示感谢。

### 感谢信

济南中能电力工程有限公司：

辽阳市生活垃圾焚烧发电项目#1 机组于 2021 年 06 月 15 日顺利完成 72+24 小时试运。试运期间贵公司项目部能够认真贯彻项目公司的各项要求，始终坚持“安全第一、质量为本”的原则，秉持优质服务态度，克服各项困难，发挥专业化优势，精心组织，深度调试，机组各项技术指标优良，各项设施运行稳定。在此，我公司特向贵公司调试期间给予的支持与帮助表示由衷的感谢。

自 [ ] 来贵公司驻现场调试人员在项目经理 [ ] 带领下克服东北冬季高寒天气和年底疫情反弹的影响坚守现场，充分发挥“白加黑”连续奋战精神，以精益求精、高标准、严要求、高度负责的工作态度，扎实勤劳的工作作风，以及熟练的技术功底，耐心细致的对我方进行交流指导，为本工程打下了扎实的基础，做出重大贡献，树立了贵公司优良的企业形象，在此向贵公司驻现场调试人员的辛勤付出致以崇高的敬意。对于贵公司在本工程中体现的高度责任感、使命感再次表示感谢。

恭祝济南中能电力工程有限公司企业兴旺发达，事业蒸蒸日上。



光大环保能源（辽阳）有限公司

2021年6月15日

## 辽阳市生活垃圾焚烧发电项目 72+24 试运顺利完成 — 调试事业部王令稳

2021年06月15日，我司承接的辽阳市生活垃圾焚烧发电项目电厂调试项目顺利通过“72+24小时”试运行。试运行期间，机组主辅设备运行安全稳定、参数优良、技术指标符合设计要求，标志着辽阳市生活垃圾焚烧发电项目圆满完成了各项调试任务，正式由建设阶段进入生产运行阶段。



该发电项目设计处理垃圾规模 1200 吨 / 日，采用两台 600 吨 / 日的焚烧线，年垃圾处理量 43.8 万吨，年发电量 2.19 亿 kWh。

调试过程中项目部注重安全、把关质量，通过周密的策划、精细的组织，扎实推进调试进度，积极克服生产生活困难，安全优质并高效地完成了两炉一机的各项调试任务。

通过辽阳项目部同事的共同努力，机组倒送电、烘煮炉、吹管、冲转、并网、“72+24 小时”试运行等重要节点先后一次性成功。中能公司会一直秉承“诚信负责、客户为要、不断创新、团队协作、工作乐趣”的宗旨，把每个项目做到更好！

## 【员工风采】

### 实习有感

#### — 调试事业部于群

时间总是过得很快，转眼间我要完成实习期了。三个月来，我想感谢身边的同事对我的理解和帮助、领导对我的认可和照顾。在这期间，我认为自己成长了许多，不论是在办公技巧上，还是在为人处世上。

回顾三月份刚来公司，我怀着对第一份工作的憧憬，满含饱满的热情来到公司。尽管在过去的学习生活中，或多或少有一些经验，但是对于刚入职的我来讲，还是意识到了自己的很多不足。工欲善其事必先利其器，在工作的过程中我越来越觉得自己的专业知识储备的欠缺，在日常的工作过程中，遇到有些问题，部门的同事会帮助我，包括其他部门的同事都会帮我解疑答惑。之前我没有记录的好习惯，导致会有些事情的遗漏，但是现在的我会在每天记录一些工作重点和进度情况，方便后续的跟进。俗话说的好，好记性不如烂笔头，写一写，记一记，也便于日后翻起回想。

在其位，谋其职，行其权，尽其责。我认为这是我在工作中最重要的一点，世界上没有卑微的工作，只有平庸的态度。每个人在工作中都有自己的角色，每个角色都有自己的担当。要做到勇于负责，敢于担当，而我也一直坚信只有敢于承担责任的员工才会被赋予更大的职责。

业精于勤，荒于嬉；行成于思，毁于随。我要求自己要做一个勤奋的人，因此，在这 3 个月的工作期间，我每天都准时到达自己的工位，做好一天工作安排。不仅这近百天如此，以后亦是如此。从不迟到，绝不早退就是我的工作信条。

伴随着每天的实习生活，我即将要摆脱在校生的身份，成为一个“中能人”。不积跬步无以至千里，不积小流无以成江海。在过去的这近百天里，我每天都在不断地充实自己，不断改进，完善自我，生活和学习经验都在慢慢地积累。

最后，我想感谢每一个帮助过我的人，感谢你们伴我成长！

### 端午思乡有感

#### — 运维事业部梁海涛

一盆江米白晶晶，  
粽在手中引乡情。  
佳节尚未能团聚，  
今在异国独思绪。

### “我为中能品牌添光彩”

#### — 调试事业部侯玉立

我在天地间，  
为事不散漫；  
中间细钻研，  
能稳步向前；  
品享结识缘，  
牌照特亮艳；  
添献一点点，  
光彩来助焰；  
彩光世间闪，  
传遍好河山。